H.R. No. 598

## RESOLUTION

1 WHEREAS, Dr. Dalton W. Glenn, Jr., has ably guided Morning 2 Star Full Gospel Baptist Church as senior pastor since 2003, and on 3 March 4, 2007, the congregation is honoring his service with a 4 Shepherd's Day Celebration; and

5 WHEREAS, A member of the clergy for nearly a quarter of a 6 century, Dr. Glenn has been a true asset to Morning Star; his 7 contributions include helping to restructure finances to bring the 8 church out of debt; and

9 WHEREAS, Dr. Glenn also holds a prominent position within the 10 greater Full Gospel Baptist Church Fellowship, serving as general 11 overseer of emerging churches and South Texas state overseer; and

WHEREAS, In all of his endeavors, Dr. Glenn has received the support of his wife, co-pastor Tracy M. Glenn, and his children, Clynese, Dalton, and Seth; and

15 WHEREAS, Dr. Glenn has been a blessing in the lives of 16 countless people during his years of dedicated service to the 17 ministry, and he remains an inspiration to all who are privileged to 18 know him; now, therefore, be it

19 RESOLVED, That the House of Representatives of the 80th Texas 20 Legislature hereby honor Dr. Dalton W. Glenn, Jr., on his fourth 21 anniversary with Morning Star Full Gospel Baptist Church and extend 22 to him best wishes for the future; and, be it further

RESOLVED, That an official copy of this resolution be prepared for Dr. Glenn as an expression of high regard by the Texas House of Representatives.

Dutton

1

H.R. No. 598

Speaker of the House

I certify that H.R. No. 598 was adopted by the House on February 28, 2007, by a non-record vote.

Chief Clerk of the House